CONSEIL DES DELEGUES du 6 Décembre 2019

Projet final lors d'un prochain conseil de délégués (date à fixer) : 
la charte du petit écolo à l'école
rappel : les Chartes élaborées dans l'école depuis 4 ans  : la charte du civisme, la charte du déplacement calme et la charte de la propreté. 
SUJET DU CONSEIL DES DELEGUES :   les gestes respectueux face à l'environnement : dans la vie d'écolier mais au-delà dans la vie privé : par exemple, si on apprend à faire du tri de déchets à l'école, on se doit de le faire aussi à la maison. L'élève peut avoir un rôle d'ambassadeur dans sa famille.  Dans certaines situations, l'éducation peut aller des enfants vers les parents. 

Il est aujourd'hui fondamental que l'école transmette la notion du respect de l'environnement. 

Les différentes idées proposées : 

· Ne pas jeter les papiers dans les égouts mais aussi par terre (donc les jeter dans la poubelle) : lien avec l'Océan. Superficie de déchets dans l'Océan qui est égale à la superficie de la France donc cela pose des problèmes au niveau de l'espace marin : de moins en moins de tortues …. 

Et mettre les déchets au bon endroit ! Pas dans n'importe quelle poubelle ! 

· Ne pas gaspiller le papier aux toilettes : un essuie-main par séchage. Si les élèves en prennent trop ensuite, il n'y en aura plus car la mairie à un budget limité dessus. Cela pose aussi des questions au niveau de l'écologie : plus on utilise de papier, plus il faut gérer les déchets. 

Attention aux dégradations ! Les papiers se mettent dans la poubelle ! Sinon une sanction sera appliquée. 

· Mettre le goûter dans une boîte pour éviter les emballages et inciter les enfants de l'étude à avoir une gourde pour boire avec l'eau courante pour éviter de produire encore plus de déchets plastiques. Question de la matière : il vaut mieux des gourdes en métal. Il faudrait éviter les gourdes en plastique. 
Pour le goûter on préconise : un sandwich : du pain avec des barres de chocolat. 

Compote : Pom'potes réutilisables. Avec une compote maison et on va remplir l'emballage avec la compote. 

On essaie de privilégier le fait-maison 

· Ajouter des poubelles sous le préau

· Inciter les familles à utiliser la circulation douce : vélos, à pied, trottinettes, covoiturage, bus … 

· Ne pas gaspiller l'eau : communiquer sur le problème du gaspillage : concours des toilettes les plus propres entre filles et garçons ? 

Question des poussoirs et de la chasse d'eau. Les poussoirs coulent trop ou pas assez. Demande de vérification technique des chasses d'eau. 

· Ne pas gaspiller la nourriture : donner à une association les repas gaspillés (à l'étude par le périsco) 

· Utiliser un compost végétal : il faut penser à évaluer les quantités de nourriture à composter (à l'étude par le périsco)

Communication : affiches colorées pour le compost (groupe du CM1 qui s'en occupe)

· Éteindre les lumières ou les remplacer avec un capteur électrique : il faut faire une demande de travaux à la mairie de Chatou. 

· Liste des fournitures : demander une éponge, pas de sopalin, classeurs en carton. Inciter les familles à acheter des choses qui respectent l'environnement. Faire durer les fournitures au maximum. 

· Eviter de perdre les habits pour ne pas les acheter de nouveau. 

· Ne pas arracher les feuilles des arbres et respecter le potager. 
Idée pour le printemps : période des semis. 

Dans les classes : semer telle ou telle plante. Semer pour décorer l'école, enrichir le potager, fleurir l'école,  et apporter à la maison des plants. Afin de conscientiser les élèves et leurs familles, faire pousser un pied de tomates ou des fleurs en pot par élève afin que chaque élève rapporte cela courant mai à sa famille.

