PROTOCOLE D’ACCUEIL DES ELEVES « PRIORITAIRES » ECOLE ELEMENTAIRE CHAMPS-MOUTON 
A partir du mardi 12 mai, seuls les élèves dont les parents ont des professions prioritaires, seront accueillis au sein de trois groupes, pris en charge par journée entière par un petit  groupe d’enseignants (en rotation car ils doivent aussi continuer le télé-enseignement à l’attention de la très grande majorité de leurs élèves restés chez eux). 
Cette situation d’accueil sera réévaluée en fonction de la circulation du virus dans notre région, malheureusement encore rouge sur la carte. 
MODALITES D’ACCUEIL : 
Avant l’arrivée à l’école, les parents devront prendre la température de leur enfant, s’assurer du changement vestimentaire total quotidien ; juste avant le départ pour l’école, les parents doivent s’assurer que l’enfant passe aux toilettes, lave ses mains. Les personnels  de l’école feront de même. La température de chacun devra être inférieure à 37,8°.
L’école ouvrira ses portes à 8h20 et fermera à 8h30, comme à l’habitude. Les parents déposeront leurs enfants au niveau des portes vitrées du préau (pas au niveau du portail), sans s’attarder : aucun attroupement ne sera autorisé. 
A leur entrée dans l’école, les élèves iront se laver directement les mains et rejoindront leur enseignant du jour et leur groupe en se positionnant sur une marque au sol indiquée par l’enseignant  ; puis le groupe ira  vers sa salle de classe en respectant un sens unique de circulation et une distanciation physique (plusieurs marquages au sol ont été faits pour les aider à se positionner). 
Les salles de classe seront organisées de manière à respecter une distance d’au moins 1 mètre entre les élèves.  Les élèves resteront chacun à leur table attribuée pour la durée de la journée. Ils resteront à distance de leur enseignant et des autres enfants.  Chacun viendra avec son matériel personnel et ses livres de classe, soigneusement rangés, avec le travail prévu pour la journée. En plus du matériel pour conduire les apprentissages, chaque enfant devra avoir prévu de quoi s’occuper individuellement : mots croisés, coloriages divers, livres revues - et pour l’extérieur : corde à sauter. Aucun matériel ne pourra être prêté, ni partagé. Chaque enfant devra avoir en poche son paquet de mouchoirs jetables, ainsi que sa gourde d’eau. 
Dans la classe, comme dans les couloirs, un sens de circulation sera défini et marqué au sol. 
Le coin bibliothèque, les jeux  ainsi que les tables collectives des salles de classe seront interdits d’accès, soit par de la rubalise, soit par un marquage au sol. 
Aucun prêt ni distribution de matériel, ni de livres de classe, ni même de feuilles de papier ne sera possible. Seul l’enseignant pourra écrire au tableau. Il ne relèvera ni cahier ni feuille. Seule l’auto-correction sera possible afin d’éviter toute  contamination des supports. Les élèves accueillis, dont l’enseignant est exclusivement en distanciel, devront continuer d’envoyer, le soir après l’école, leurs travaux par voie numérique à leur enseignant pour validation. 
Les salles seront fréquemment aérées, au moins 15 minutes à chaque récréation et sur le temps méridien. 
Les déplacements des groupes dans l’école seront échelonnés afin d’éviter les croisements de groupe dans les couloirs et escaliers du bâtiment. 
Avant la récréation et à la fin de la récréation, tous les enfants passeront un par un avec le respect de la distanciation se laver les mains dans les sanitaires. La distance de 1 mètre devra être respecté dans les sanitaires, y compris dans les urinoirs où 1 sur 2 sera condamné. 
La cour de récréation sera divisée en trois zones : 1 zone par groupe. Les élèves devront respecter la distance de 1 mètre avec leurs camarades à l’intérieur de la parcelle de cour qui est attribuée à leur groupe. Les jeux de contact, ainsi que tout échange de jouets seront interdits. Si ces mesures s’avèrent trop difficile à faire respecter, alors la pause en classe sera privilégiée. 
Les personnels, animateurs et enseignants, porteront un masque. 
Les gestes barrières seront appliqués, partout et par tout le monde : distanciation physique en permanence, aucun contact entre les personnes ni via du matériel, lavages des mains avant l’arrivée à l’école, à l’arrivée à l’école, avant /après passage aux toilettes, à la fin des récréations, après s’être mouché, avoir toussé, éternué, le soir avant de rentrer chez soi, dès l’arrivée au domicile. 
Le respect de ce protocole est essentiel à l’école, afin de garantir au maximum un accueil sécurisé, et ne pas permettre que la reprise de l’école relance la circulation du virus toujours actif dans notre région.
Merci aux parents des enfants accueillis de lire ce protocole avec leur enfant, et d’envoyer un accusé de réception à leur enseignant avant demain matin 12 mai 8h00.



